PacKpbiTUue
CKOOOK.
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YCTHbIE ynpaxXHeHUs:
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TTpasuna packpbiTus
ckobok

- Ecnu nepepn ckO6KaMU CTOUT 3HAK NIIHOC «+>>,
TO 3TOT 3HAK U CKOBKU onyckaroTca, a
cnaraembie, croswme B ckobkax, octarotca bes3
U3IMeHeHU .

* Hanpumep:

2a+3b+(4a-b)= 2a+3b+4a-b




-

TTpasuna packpbrTus
cKoboK

« Ecnu nepen ckobkamu CTOUT 3HAK MUHYC <«<->>,
TO 3TOT 3HAK U CKOOKU onycKkaroTca, a 'y
CNaraembIx, CTOAWMX B CKOBKaxX, MeHSaroTCS
3HAGKU Ha NPOTUBOMONOXHbLIE.

* Hanpumep:

2a+3b-(-4a+b)= 2a+3b+4a-b




TecTOoBbI€ 3a4aHUS.

B kaxxgom 3 cnepyrowmx sagaHumn BblopaTtb oauH
npaBuiibHbLIA OTBET.

A. packpouTte ckobku: — (a — b)
—a-b

—a+b




>

b. PackpounTte CKOOKu: — n + (m + n).




B. Packpoute CKOOKMU:
(~p-a)=(k=a).

p—Kk
_p+k
_p_k
—p-k-a.




. PackponTte CKOOKU u ynpocTture:
(<4 —m)—=(6,4 —m).
2,4 '
-10,4
- 6,8

~2,4.
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-1.2)-(-1.8+ 3)

- E. Bbluucnure:
1 =3
—0,6
0,6
3.

3







OTtBeTbl K TecTy.

B, B| r A

1 3, 2| 4




7 «+» - oueHKa «H»
6 «+» - ouUeHKa «4»
4-5 «+» - ouUeHKa «3»







